

# 《失恋33天》女作者出新书《等风来》

将与滕华涛再度合作拍同名电影



鲍鲸鲸、滕华涛在发布会上

本报综合消息 因《失恋33天》而一举成名并摘得金马奖最佳编剧桂冠、26岁的青年作家鲍鲸鲸，三赴尼泊尔旅行后，写出新作《等风来》。

9月25日，著名导演滕华涛作为嘉宾出席了在京举行的新书发布会，此番鲍鲸鲸将再度与滕华涛联手，同名电影由倪妮和井柏然主演，将于年底上映。

## 导演命题·中国人为何老不开心

《失恋33天》的合作斩获成功后，导演滕华涛邀鲍鲸鲸作电视剧《浮沉》的编剧工作，并承诺完工后奖励她去尼泊尔旅行，也许会在那里拍摄新作。不承想剧本交付后，滕华涛改变主意，说服鲍鲸鲸去了幸福指数排名居世界最高行列的雪域尼泊尔。导演的初衷是

为了解答自己近来的困惑：现在中国人为什么老是不开心？没钱的不开心，有钱的不开心，没结婚的不开心，结了婚的也不开心。到底我们缺少什么，怎样能让自己感觉幸福？

于是鲍鲸鲸远赴尼泊尔，开始了独自寻找答案的旅程。她看到那里的人们会遇到各种物质上的不如意，住宿环境简陋，半夜停电，交通拥堵，甚至遭遇暴乱。但那里的人们都有虔诚不

怨怒的灵魂。

回国后，当她将“等风来”3个字说给导演时，滕华涛确定，年仅26岁的鲍鲸鲸交出了完美答卷。她在小说中借用滑翔教练的话说：“不管你有多着急，或者你有多害怕，我们现在都不能往前冲，冲出去也没有用，飞不起来的。现在的我们只需要静静地，等风来。”为此，滕华涛为小说《等风来》作序倾力推荐，并出席新书首发式，希望更多的人能从书中获益。

## 核心内容：直击都市人的时代病

《失恋33天》让所有失恋过的人找到了情感的宣泄口，《等风来》直面更庞大的社会人群——所有迷茫和不幸福的人。

故事的女主角是美食专栏作家程羽蒙，一个与《失恋33天》中的黄小仙个性完全不同的小白领，背负着强大的自尊和敏感，活得虚张声势，就像她的笔名——《山海经》里的怪物羽蒙一样，“长着人形，但却又生着一对很短的翅膀。能飞，却飞不远。”

程羽蒙奉杂志社安排远赴雪域尼泊尔，与寻找人生意义的富二代王灿、寻找失恋原因的女大学生李热血、冷酷的摄影团以及俗不可耐的大姐团开始了短暂的“幸福之旅”。在这个幸福指数最高的国度，他们感悟虔诚的信仰，虽然怀着自己的故事彼此看不上，却也在暴乱时刻坦诚相见抱团取暖。离开前，程羽蒙和她的同伴们终于找回了迷失的自我，明白人生在不断的加法里，也要懂得清空自己，只等风来。

谈起《等风来》的创作，鲍鲸鲸表示，小说延续了《失恋33天》亦庄亦谐的文风，有大量体现心灵蜕变的精彩内心戏。

虽然小说从封面设计到放空自己、静等风来的主题都很清新，但鲍鲸鲸的格局和笔力显然已非《失恋33天》可比。

(蔡震)

## 马年春晚广告依然“零植入”

本报综合消息 9月23日，中央电视台2014黄金资源广告招标会在上海沟通会举办，其中首度邀请冯小刚执导的马年春晚让全球华人聚焦，领衔“春晚系列”的“金马贺岁春节套装广告”自然格外抢手。

记者了解到，这一套装广告并非春晚植入广告，而是属于除夕春晚直播前后以及正

月十五元宵晚会直播节目的贴片广告，这也意味着2014年春晚广告仍将“零植入”。

近期有媒体曝出“崔永元央视辞职”的消息，但记者注意到，沟通会现场播放的2014年节目资源中，《谢天谢地你来啦》、《小崔说立波秀》以及新推节目《师徒会》中，都出现了主持人崔永元的身影。

(辽晚)

## “最会唱歌小时工”周艳将北美开唱

本报综合消息 近日，北京卫视宣布打造环球才艺秀“环球神奇炫”，网罗全球才艺达人直通BTV环球春晚舞台。获得2012年度《星光大道》节目年度总冠军、被誉为“最会唱歌小时工”的周艳受邀将亮相环球春晚北美分会场开唱。

周艳在《星光大道》2012年第一期节目中首次亮相。这个穿着家政服出场、朴实内向的37岁家政工，用极富激情的《天堂》不仅获得现场全体明星嘉宾的投票，也得到了专业人士的赞叹，顺利拿下当期周冠军。随后，她从周冠军走向月冠军，最后成为总决赛季军。

(张楠)

## 以快乐为主题

### 李宇春今年个唱无“慢歌”

本报综合消息 李宇春2013 Why Me演唱会将于10月5日在青岛、10月26日在上海激情唱响。

9月25日晚，李宇春现身北京某音乐排练室继续与乐队合练，全力备战10月的两场“Why Me”，而李宇春也将在10月的“Why Me”演唱会上首唱全新歌曲。

今年是Why Me第8个年头，此次演唱会以快乐为主题：没有急躁，没有烦躁，只有声音的躁动；没有局限，没有边界，只有快乐无限。

李宇春表示自己今年处于一种“满血”的状态，演唱会必须整场都躁动起来，每一个人都必须热血起来，带动我们身边的每一个人都必须快乐起来。所以在设计今年“Why Me”的



时候，李宇春做了一次史无前例的抉择——放弃“慢歌”。从25日晚排练现场来看，确实没有一首所谓意义上的“慢歌”。(张艳)

## 范冰冰等人代言的减肥产品涉嫌违规

本报综合消息 “想瘦哪就瘦哪，瘦脸、瘦腰、瘦腿，发现曲线的秘密，就上‘绿瘦’。”这原本是范冰冰为一款名为“绿瘦”的减肥产品代言的广告词，没想到该产品却涉嫌违规经营。9月24日下午，央视新闻频道报道称，广州绿瘦公司旗下的“玉人”瘦身胶囊的生产批号跟该产品并不对应，在国家食品药品监督管理局网站找不到这款产品，而批准文号对应的另一产品是西安三奇医药科技公司生产的，但这家西安医药公司的注册地址是假的。

据央视新闻频道报道称，“绿瘦”产品曾请来范冰冰、黄圣依和谢娜等明星作为广告代言人。记者从绿瘦商城网站、官方微博等渠道发现，绿瘦产品都以明星代言作为宣传亮点，吸引消费者。同时，据央视报道称：凭着明星们的大力推荐，这款产品销售量也一路飙升。25



## 潘粤明告董洁经纪人被告将责任推给董洁

本报综合消息 去年潘粤明和董洁的离婚风波震惊大众，2012年11月，潘粤明以损害名誉权为由，把董洁的经纪人任佳莺告上法庭。9月25日，潘粤明诉董洁经纪人案进行了二次庭审。

潘粤明经纪人在接受时表示，本次庭审是二次庭审，此次庭审历时4个小时，庭审过程中没有出现任何新的证据。值得一提的是，在这次庭审中，任佳莺把所有责任都推给了董洁，指那篇声明是董洁授意让其他宣传人员发的。对此，潘粤明方面表示震惊。(杨晚)

潘粤明和董洁